

'होली' विशेष

पूजा विधि

होलिका दहन करने से पहले होली की पूजा की जाती है। इस पूजा को करते समय, पूजा करने वाले व्यक्ति को होलिका के पास जाकर पूर्व या उत्तर दिशा की ओर मुख करके बैठना चाहिए। पूजा करने के लिए निम्न सामग्री को प्रयोग करना चाहिए। एक लोटा जल, माला, रोली, चावल, गंध, पुष्प, कच्चा सूत, गुड़, साबुत हल्दी, मूंग, बताशे, गुलाल, नारियल आदि। इसके अतिरिक्त नई फसल के धान्यों जैसे-पके चने की बालियां व गेहूं की बालियां भी सामग्री के रूप में रखी जाती हैं। इसके बाद होलिका के पास गोबर से बनी ढाल तथा अन्य खिलौने रख दिए जाते हैं। गोबर से बनाई गई ढाल व खिलौनों की चार मालाएं अलग से घर लाकर सुरक्षित रख ली जाती हैं। इसमें से एक माला पितरों के नाम की, दूसरी हनुमान जी के नाम की, तीसरी शीतला माता के नाम की तथा चौथी अपने घर-परिवार के नाम की होती है। कच्चे सूत को होलिका के चारों ओर तीन या सात परिक्रमा करते हुए लपेटना होता है। फिर लोटे का शुद्ध जल व अन्य पूजन की सभी वस्तुओं को एक-एक करके होलिका को समर्पित किया जाता है। रोली, अक्षत व पुष्प का भी पूजन में प्रयोग किया जाता है। गंध-पुष्प का प्रयोग करते हुए पंचोपचार विधि से होलिका का पूजन किया जाता है। पूजन के बाद जल से अर्घ्य दिया जाता है। सूर्यास्त के बाद प्रदोष काल में होलिका में अग्नि प्रज्वलित कर दी जाती है। इसमें अग्नि प्रज्वलित होते ही डंडे को बाहर निकाल लिया जाता है।

होलिका में आहुति देने वाली सामग्रीया

होलिका दहन होने के बाद होलिका में जिन वस्तुओं की आहुति दी जाती है, उसमें कच्चे आम, नारियल, भुट्टे या ससधान्य, चीनी के बने खिलौने, नई फसल का कुछ भाग है। ससधान्य हैं, गेहूं, उड़द, मूंग, चना, जौ, चावल और मसूर।

सुख - समृद्धि मंत्र

वदितसि सुरेन्द्रेण ब्रह्मणा शंकरेण च। अतस्त्वं पाहि मां देवी! भूति भूतिप्रदा भव ॥ होलिका पूजन के समय इस मंत्र का उच्चारण करना चाहिए।
अहकूटा भयत्रस्तैः कृता त्वं होलि बालिशैः अतस्त्वं पूजयिष्यामि भूति-भूति प्रदायिनी! इस मंत्र का जप एक माला, तीन माला या फिर पांच माला विषम संख्याके रूप में करना चाहिए।

होली के रंग कान्हा के संग

होली

का त्योहार कई पौराणिक गाथाओं से जुड़ा हुआ है। इनमें कामदेव, प्रह्लाद और पूतना की कहानियां प्रमुख हैं। प्रत्येक कहानी के अंत में सत्य की विजय होती है और राक्षसी प्रवृत्तियों का अंत होता है। कुछ लोग इस उत्सव का संबंध भगवान कृष्ण से मानते हैं। राक्षसी पूतना एक सुंदर स्त्री का रूप धारण कर बालक कृष्ण के पास गई। वह उनको अपना जहरीला दूध पिला कर मारना चाहती थी। दूध के साथ-साथ बालक कृष्ण ने उसके प्राण भी ले लिए। कहते हैं मृत्यु के पश्चात पूतना का शरीर लुप्त हो गया इसलिए ग्वालों ने उसका पुतला बना कर जला डाला। मथुरा तब से होली का प्रमुख केंद्र है।

होली और राधा - कृष्ण का कथा

होली का त्योहार राधा और कृष्ण की पावन प्रेम कहानी से भी जुड़ा हुआ है। वसंत के सुंदर मौसम में एक-दूसरे पर रंग डालना उनकी लीला का एक अंग माना गया है। वृन्दावन की होली राधा और कृष्ण के इसी रंग में डूबी हुई होती है। भगवान श्रीकृष्ण तो सांवले थे, परंतु उनकी आत्मिक सखी राधा गौरवर्ण की थी। इसलिए बालकृष्ण प्रकृति के इस अन्याय की शिकायत अपनी मां यशोदा से करते तथा इसका कारण जानने का प्रयत्न करते हैं। एक दिन यशोदा ने श्रीकृष्ण को यह सुझाव दिया कि वे राधा के मुख पर वही रंग लगा दें, जिसकी उन्हें इच्छा हो। नटखट श्रीकृष्ण यही कार्य करने चल पड़े। हम चित्रों व अन्य भक्ति आकृतियों में श्रीकृष्ण के इसी कृत्य को जिसमें वे राधा व अन्य गोपियों पर रंग डाल रहे हैं, देख सकते हैं। यह प्रेममयी शरारत शीघ्र ही लोगों में प्रचलित हो गई तथा होली की परंपरा के रूप में स्थापित हुई। इसी ऋतु में लोग राधा व कृष्ण के चित्रों को सजाकर सड़कों पर घूमते हैं। मथुरा में होली का विशेष महत्व है।

होली और धुंधी की कथा

भविष्यपुराण में वर्णित है कि सत्ययुग में राजा रघु के राज्य में माली नामक दैत्य की पुत्री ढोंढा या धुंधी थी। उसने शिव की उग्र तपस्या की। शिव ने वर मांगने को कहा तो उसने वर मांगा- प्रभु! देवता, दैत्य, मनुष्य आदि मुझे मार न सकें तथा अस्त्र-शस्त्र आदि से भी मेरा वध न हो। साथ ही दिन में, रात्रि, में शीतकाल में, उष्णकाल तथा वर्षाकाल में, भीतर-बाहर कहीं भी मुझे किसी से भय न हो। शिव ने तथास्तु कहा तथा यह भी चेतावनी दी कि तुम्हें उन्मत्त बालकों से भय होगा। वही ढोंढा नामक राक्षसी बालकों व प्रजा को पीड़ित करने लगी। 'अडाडा' मंत्र का उच्चारण करने पर वह शांत हो जाती थी। इसी कारण उसे 'अडाडा' भी कहते हैं। भगवान शिव के अभिशाप वश वह ग्रामीण बालकों की शरारत, गालियों व चिल्लाते आगे विवश थी। ऐसा विश्वास किया जाता है कि होली के दिन ही सभी बालकों ने अपनी एकता के बल पर आगे बढ़कर धुंधी को गांव से बाहर धकेला था। वे जोर-जोर से चिल्लाते हुए तथा चालाकी से उसकी ओर बढ़ते ही गए। यही कारण है कि इस दिन नवयुवक कुछ अशिष्ट भाषा में हंसी मजाक कर लेते हैं, परंतु कोई उनकी बात का बुरा नहीं मानता।

श्री हरि विष्णु - हिरण्यकश्यप कथा

राजा हिरण्यकश्यप अहंकारवश स्वयं को ईश्वर मानने लगा। उसकी इच्छा थी कि केवल उसी का पूजन किया जाए, लेकिन उसका स्वयं का पुत्र प्रह्लाद भगवान विष्णु का परम भक्त था। पिता के बहुत समझाने के बाद भी जब पुत्र ने श्री विष्णु जी की पूजा करनी बंद नहीं की, तो हिरण्यकश्यप ने अपने पुत्र को दंड स्वरूप उसे आग में जलाने का आदेश दिया। इसके लिए राजा ने अपनी बहन होलिका से कहा कि वह प्रह्लाद को जलती हुई आग में लेकर बैठ जाए, क्योंकि होलिका को यह वरदान प्राप्त था कि वह आग में नहीं जलेगी। होलिका प्रह्लाद को लेकर आग में बैठ गई, लेकिन होलिका जल गई और प्रह्लाद नारायण कृपा से बच गया। यह देख हिरण्यकश्यप अपने पुत्र से और अधिक नाराज हुआ। हिरण्यकश्यप को वरदान था कि वह न दिन में मर सकता है न रात में, न जमीन पर मर सकता है और न आकाश या पाताल में, न मनुष्य उसे मार सकता है और न जानवर या पशुपक्षी, इसीलिए भगवान ने उसे मारने के लिए संध्या का समय चुना और आधा शरीर सिंह का और आधा मनुष्य का, नृसिंह अवतार लिया। नृसिंह भगवान ने हिरण्यकश्यप की हत्या न जमीन पर की, न आसमान पर, बल्कि अपनी गोद में

शिव - पार्वती कथा

पौराणिक कथा के अनुसार प्राचीन समय की बात है कि हिमालय पुत्री पार्वती की यह मनोइच्छा थी, कि उनका विवाह केवल भगवान शिव से हो। सभी देवता भी यही चाहते थे, परंतु श्री भोले नाथ थे कि सदैव गहरी समाधी में लीन रहते थे, ऐसे में माता पार्वती के लिए भगवान शिव के सामने अपने विवाह का प्रस्ताव रखना कठिन हो रहा था। इस कार्य में देवताओं ने कामदेव का सहयोग मांगा। कामदेव ने भगवान शंकर की तपस्या भंग करने के लिए प्रेम बाण चलाया, जिसके फलस्वरूप भगवान शिव की तपस्या भंग हो गई। तपस्या के भंग होने से शिवजी को बड़ा क्रोध आया और उन्होंने अपनी तीसरी आंख खोल कर कामदेव को भस्म कर दिया। कुछ समय पश्चात भगवान शिव ने माता पार्वती से विवाह कर लिया। होलिका दहन का पर्व, क्योंकि कामदेव के भस्म होने से भी संबंधित है इसलिए इस पर्व की सांकेतिकता इसी में है कि व्यक्ति होली के साथ अपनी काम वासनाओं को भस्म कर दें और वासनाओं से ऊपर उठ कर जीवन व्यतीत करें।

नारद - युधिष्ठिर कथा

पुराणों के अनुसार श्री नारदजी ने एक दिन युधिष्ठिर से यह निवेदन किया कि है राजन! फाल्गुन पूर्णिमा के दिन सभी लोगों को अभयदान मिलना चाहिए, ताकि सभी कम से कम एक साथ एक दिन तो प्रसन्न रहें। इस पर युधिष्ठिर ने कहा कि जो इस दिन हर्ष और खुशियों के साथ यह पर्व मनाएगा, उसके पाप प्रभाव का नाश होगा। उस दिन से पूर्णिमा के दिन हंसना-होली खेलना आवश्यक समझा जाता है।

हरि हर को झूले में झूलाने की प्रथा

होली से जुड़ी एक अन्य कथा के अनुसार फाल्गुन पूर्णिमा के दिन जो लोग चित को एकाग्र कर भगवान विष्णु को झूले में बिटाकर, झूलते हुए विष्णु जी के दर्शन करते हैं, उन्हें पुण्य स्वरूप वैकुण्ठ की प्राप्ति होती है।

राशि अनुसार खेलें रंग जीवन में लाएं खुशी के पल

होली रंगों का त्योहार है और रंग प्रेम के परिचायक होते हैं। इन प्यार मोहब्बत के रंगों को वही व्यक्ति स्वीकार करता है जिन के मन में अनुराग और अपनत्व की भावना होती है। अपनी राशि के अनुसार अपने इष्ट का ध्यान कर अपने मन से सभी बुराईयों का दहन कर भविष्य की पवित्र, सुखद, शाश्वत, पापरहित और प्रेममयी होली के रंग अपने जीवन में लाने का संकल्प करें और सुनहरे भविष्य की उज्वल कामना करें।

- **मेष** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्त में उठकर होली की पूजा करने के उपरांत मंदिर जाकर शिवालय के दर्शन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए लाल गुलाल का प्रयोग करें।
- **वृषभ** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्त में उठकर होली पूजन के उपरांत कन्या पूजन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए हल्के पीले रंग का प्रयोग करें।
- **मिथुन** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्त में उठकर होली पूजन के उपरांत भगवान गणपति के दर्शन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए हरे रंग का प्रयोग करें।
- **कर्क** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्त में उठकर

- होली पूजन के उपरांत शिव परिवार का पूजन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए सफेद कपड़े धारण करें और केवल गुलाल से ही होली खेलें।
- **सिंह** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्त में उठकर होली पूजन के उपरांत भगवान सूर्य नारायण का पूजन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए गुलाल एवं मेहरून रंग का प्रयोग करें।
- **कन्या** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्त में उठकर होली पूजन के उपरांत गणपति बप्पा और धन के देवता कुबेर जी के दर्शन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए टेसू रंग का प्रयोग करें।
- **तुला** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्त में उठकर

- होली पूजन के उपरांत मां दुर्गा का पूजन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए लाल और पीले रंग का प्रयोग करें।
- **वृश्चिक** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्त में उठकर होली पूजन के उपरांत भगवान गणपति और उनकी पत्नियों रिद्धि-सिद्धि का पूजन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए गुलाबी रंग का प्रयोग करें।
- **धनु** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्त में उठकर होली पूजन के उपरांत भगवान दत्तात्रेय (गुरु महाराज) का पूजन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए पीले रंग का प्रयोग करें।
- **मकर** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्त में उठकर

- होली पूजन के उपरांत भगवान श्री राम और उनके प्रिय भक्त हनुमान जी के दर्शन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए हल्का गुलाबी और पीला रंग प्रयोग में लाएं।
- **कुंभ** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्त में उठकर होली पूजन के उपरांत श्री राम भक्त हनुमान जी का पूजन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए हरे और सिंदूरी रंग का प्रयोग करें।
- **मीन** : इस राशि के व्यक्ति ब्रह्ममूर्त में उठकर होली पूजन के उपरांत बृहस्पति देव का पूजन करें तत्पश्चात होली के रंगों में रंगने के लिए पीले रंग का प्रयोग करें।

लव जिहाद के खिलाफ कानून

गुजरात में लव जिहाद के खिलाफ कानून का मसौदा तैयार, 5 साल की सजा का प्रावधान

क्रांति समय दैनिक

अहमदाबाद, गुजरात सरकार लव जिहाद के खिलाफ कानून बना रही है। गुजरात विधानसभा का बजट सत्र चल रहा है और सरकार गुजरात धर्म स्वातंत्र्य सुधार विधेयक 2021 पेश कर सकती है। विधेयक में धर्म परिवर्तन के मकसद की गई शादियों को खारिज हो सकती है और बगैर पूर्व सहमति के इस तरह की शादियां साबित हुई तो दोषियों को सजा



का प्रावधान होगा। जिसमें आरोपियों को 5 से 7 वर्ष की सजा के साथ ही दो लाख रुपए का जुर्माना हो सकता है। नाबालिग, अनुसूचित जाति और अनुसूचित जनजाति के मामले में आरोपी को 7 साल की सजा और ३ लाख का जुर्माना होगा। जबरन धर्म परिवर्तन कर शादी करना अपराध होगा और इसमें शादी करने और कराने वाले दोनों के खिलाफ केस दर्ज होगा। शादी कराने वाली संस्था के खिलाफ भी मामला दर्ज किया जाएगा। महिला की पक्ष से जिसका खून का रिश्ता है वह शिकायत कर सकता है। गौरतलब है कि उत्तर प्रदेश और मध्य प्रदेश में लव जिहाद के खिलाफ कानून लागू कर दिया गया है। अब गुजरात में इस कानून को जल्द से जल्द लागू करने की दिशा में सरकार आगे बढ़ रही है। देखना होगा कि गुजरात में इस कानून का कब अमलीकरण होगा।

सार-समाचार

सड़क दुर्घटनाओं पर काबू पाने अहमदाबाद पुलिस आयुक्त ने जारी की अधिसूचना

अहमदाबाद, शहर में बढ़ती सड़क दुर्घटनाओं को रोकथाम के लिए अहमदाबाद पुलिस आयुक्त ने अधिसूचना जारी कर वाहनों की गति निर्धारित की है। जिसमें टू व्हीलर के लिए 60 किलोमीटर प्रति घंटे और फोर व्हीलर के लिए 40 किलोमीटर प्रति घंटे की रफ्तार तय की है। पुलिस आयुक्त के इस फैसले का शहर के लोग स्वागत कर रहे हैं, साथ ही नए नियमों का कड़ाई से पालन कराने की भी मांग की है। हालांकि कुछ लोगों का यह भी कहना है कि नए नियमों से ऑटोमोबाइल सेक्टर को नुकसान होगा और हेवी वाहनों की बिक्री में कमी आएगी। गौरतलब है देश में सबसे अधिक सड़क दुर्घटना के मामले में गुजरात 10वें पायदान पर है। सड़क दुर्घटना और उसकी वजह से मृतांक लगातार बढ़ रहा है। गुजरात में वर्ष 2017 के दौरान 18 हजार 81 सड़क दुर्घटनाएं हुईं जिसमें 7289 लोगों की मौत हो गई थी। गुजरात में हिट एंड रन के मामलों में चिताजनक वृद्धि हुई है। सूरत शहर समेत जिले में पांच साल के भीतर हिट एंड रन के मामलों में 1254 लोगों की जान चली गई और ऐसी घटनाओं को अंजाम देकर फरार 1642 आरोपी अब कानून की गिरफ्त में नहीं आए। सूरत के बाद हिट एंड रन में सबसे अधिक 945 लोगों की मौत अहमदाबाद में हुई है। ऐसी दुर्घटनाओं की रोकथाम के लिए अहमदाबाद पुलिस आयुक्त ने वाहनों की गति निर्धारित करते हुए अधिसूचना जारी की है। जिसमें टू व्हीलर के लिए प्रति घंटे 60 किलोमीटर, फोर व्हीलर के लिए प्रति घंटे 40 किलोमीटर, परिवहन वाहनों के लिए प्रति घंटे 70 किलोमीटर, 8 सीटर वाहनों के लिए प्रति घंटे 70 किलोमीटर, ट्रेक्टर के लिए प्रति घंटे 30 किलोमीटर, टैक्सी चालकों के लिए प्रति घंटे 50 किलोमीटर की रफ्तार निर्धारित की गई है। इन नियमों का उल्लंघन करने पर कानूनी कार्रवाई की जाएगी।

मुस्लिम युवक जिसे हिन्दू धर्म के प्रति है अपार श्रद्धा, मोदी की मानता है ईश्वर का अवतार

गिर सोमनाथ, एक ओर जहां हिन्दू धर्म को बदनाम करने की कोई कसर नहीं छोड़ी जाती, वहीं दूसरी ओर एक मुस्लिम युवक को हिन्दू धर्म के प्रति न सिर्फ अगाढ़ श्रद्धा बल्कि हिन्दू धर्म को लेकर कई पुस्तकें भी लिख चुका है। गिर सोमनाथ जिले के वेणवल निवासी फिरोज बलोच नामक युवक हिन्दू मुहल्ले में परिवार के साथ रहता था। हिन्दुओं के साथ रहनेवाले फिरोज में बचपन से हिन्दू धर्म के प्रति काफी आस्था मजबूत होने लगी थी। टीवी पर रामायण और महाभारत देखने के बाद फिरोज इसे पढ़ने लगे और जिस स्कूल में पढ़ता था, वहां भगवान श्रीकृष्ण की भूमिका निभाते थे। फिरोज हिन्दू धर्म की प्रत्येक विधियों का स्वागत करते हैं, जिसमें मंदिर में घंटा बजाना, कपाल पर चंदन लगाना और नमस्ते करना शामिल है। फिरोज भगवान श्रीकृष्ण समेत अन्य देवी-देवताओं पर लिखी धार्मिक पुस्तकों का अध्ययन करते हैं और अपने जीवन में उतारते हैं। भारत की हिन्दू संस्कृति को हजारों वर्ष पुरानी संस्कृति मानने वाले फिरोज स्वामी विवेकानंद को अपना आदर्श मानने लगे और उनके जीवन पर आधारित पुस्तकें पढ़ना शुरू कर दिया। फिरोज बलोच के मुताबिक दुनिया में भारत ही एक ऐसा देश है जो हर जाति और धर्म के लोगों

नाजायज संबंधों को लेकर परिवार ने घर जमाई की हत्या कर दी

क्रांति समय दैनिक

जामनगर, शहर के धरानगर क्षेत्र के एक कुएं से चार दिन पहले मिली लाश की गुल्थी सुलझाते हुए पुलिस ने हत्या का केस दर्ज कर आरोपियों को गिरफ्तार करने की कवायद शुरू कर दी है। मृतक की उसके ससुराल वालों ने नाजायज संबंधों के चलते हत्या कर दी और उसका शव कुएं फेंक उस पर डीजल डालकर जला दिया था। लेकिन शव पूरी तरह जला नहीं था। कुएं से बरामद शव 28 वर्षीय ललित रामजीभाई सोदरवा का था, जो जामनगर के सिद्धार्थनगर में अपने ससुरालाभाई अरजणभाई कटारिया के घर बतौर घरजमाई रहता था। ललित के अपने साले विपुल की पत्नी भानु के साथ नाजायज संबंध थे। नाजायज संबंधों का भांडा फूटने पर ससुराल वालों

ने ललित की हत्या करने की योजना बनाई थी। 18 मार्च 2021 को ललित की पत्नी वासंती समेत ललित के ससुरालाभाई, साले विपुल, अश्विन, विपुल की पत्नी भानु समेत 6 सदस्यों ने गला घोटकर ललित की हत्या कर दी। जिसके बाद ललित का शव शहर के धरानगर के एक निर्जन कुएं में फेंक दिया। इतना ही नहीं शव पर डीजल छिड़क उसने जलाकर स्वतंत्र मिटाने का प्रयास किया था। लेकिन कटारिया परिवार की करतूत आखिर सामने आ ही गई। चार दिन पहले ललित का शव धरानगर कुएं से बरामद कर पुलिस ने उसका पोस्टमार्टम करवाया। जिसमें उसकी गला घोटकर हत्या किए जाने का खुलासा हुआ। ललित सिद्धार्थनगर में घरजमाई बनकर रहता था, जिससे पुलिस की

जांच उसकी ससुराल पहुंच गई। जांच में पता चला कि ललित के अपने साले विपुल की पत्नी के साथ नाजायज संबंध थे, जिसकी वजह से उसकी हत्या कर दी गई थी। पुलिस

ने ललित के ससुराल वालों के खिलाफ हत्या के केस दर्ज कर सभी आरोपियों को गिरफ्तार

करने की कवायद तेज की है।

पत्नी के नौकरी जाने के बाद पति साली के साथ मनाता था रंगरेलियां

क्रांति समय दैनिक

आणंद, पत्नी के नौकरी जाने के बाद उसका पति अन्य एक युवती के साथ घर में रंगरेलियां मनाता। पत्नी को जब इसकी भनक लगी तो उसने पति को रंगे हाथ पकड़ने का फैसला किया। पति के साथ पकड़ी गई लड़की देख पत्नी को बड़ा झटका लगा। वह लड़की को आई और नहीं बल्कि उसकी फूफेरी बहन थी। मामला महिला हेल्पलाइन पहुंचा गया और उसने मामले का समाधान करवाया। विवाहेतर संबंध की यह घटना है आणंद की। जहां एक महिला रोज अपनी नौकरी पर चली जाती। विवाहिता के नौकरी पर जाने के

बाद उसका पति एक युवती के साथ रंगरेलियां मनाता। पत्नी को जब इसकी भनक लगी तो उसने पति को रंगे हाथ पकड़ने का फैसला किया। पति के साथ पकड़ी गई लड़की देख पत्नी को बड़ा झटका लगा। वह लड़की को आई और नहीं बल्कि उसकी फूफेरी बहन थी। मामला महिला हेल्पलाइन पहुंचा गया और उसने मामले का समाधान करवाया। विवाहेतर संबंध की यह घटना है आणंद की। जहां एक महिला रोज अपनी नौकरी पर चली जाती। विवाहिता के नौकरी पर जाने के



दोपहर के वक्त पत्नी की सगी बुवा की बेटी उसके घर पहुंच गई। लेकिन पत्नी को उस पर संदेह इसलिए नहीं हुआ क्योंकि वह उसकी फूफेरी बहन थी। लेकिन तसल्ली करने के लिए

पत्नी ने पति का फोन खंगाला। पति के फोन में अपनी फूफेरी बहन की तस्वीरें देख विवाहिता को बड़ा झटका लगा। विवाहिता ने जब पति और फूफेरी बहन से नाजायज संबंधों को तुरंत खत्म करने को कहा। लेकिन पति और फूफेरी बहन के अलग होने से इंकार के बाद विवाहिता ने महिला हेल्पलाइन 181 से संपर्क किया और बताया कि उसके पति के अन्य युवती के साथ नाजायज संबंध हैं। विवाहिता ने यह भी बताया कि पति मुझे तलाक देना चाहता है। महिला हेल्पलाइन की टीम विवाहिता के घर पहुंच गई। जहां विवाहिता ने बताया कि सात साल पहले उसने

लव मैरिज किया था। सात साल के वैवाहिक जीवन में एक बच्चा भी है। पति-पत्नी दोनों ही नौकरी कर जीवनयापन करते हैं। लेकिन दोनों की नौकरी का समय अलग अलग होने से उसकी फूफेरी बहन के साथ उसका पति रंगरेलियां मनाता था। महिला हेल्पलाइन की टीम ने विवाहिता के पति और उसकी फूफेरी बहन को समझा बुझाकर अलग होने की हिदायत दी। लेकिन दोनों ने अलग होने से इंकार कर दिया। लेकिन कानून के प्रावधानों का उल्लेख करने पर दोनों अलग होने के तैयार हो गए।

पिता ने दो महीने के पुत्र को दी अनोखी भेंट, चंद्र पर खरीदी एक एकड़ जमीन

क्रांति समय दैनिक

सूरत, शहर के सरथाणा क्षेत्र में रहने वाले एक युवक ने अपने दो महीने के पुत्र को दुनिया की सबसे महंगी भेंट दी है। युवक ने अपने पुत्र के नाम चंद्र पर एक एकड़

जमीन खरीदी है। सौराष्ट्र मूल के विजय कथोरिया सूरत के सरथाणा क्षेत्र में परिवार के साथ रहते हैं। शोशे के व्यापारी विजय कथोरियाया के परिवार दो महीने पहले पुत्र का जन्म हुआ है। आमतौर पर लोग अपने छोटे बच्चों

को खिलौने, साइकिल इत्यादि भेंट देते हैं। यदि धनी परिवार है तो बच्चे के नाम जमीन और मकान खरीदते हैं। लेकिन सूरत के विजय कथोरिया अपने बेटे नित्य को ऐसी भेंट देना चाहते थे जो दुनिया में अब तक किसी

ने अपने बच्चों को नहीं दी हो। विजय कथोरिया ने 13 मार्च को न्यूयॉर्क इंटरनेशनल लुनार एन्ड रजिस्ट्री कंपनी में चंद्र पर जमीन खरीदने के लिए ऑनलाइन आवेदन किया था। चंद्र पर एक एकड़ जमीन खरीदने के विजय

कथोरिया के आवेदन को कंपनी ने मंजूरी दे दी और सभी कानूनी कार्रवाई कर विजय कथोरिया को जमीन खरीदी के लिए मंजूरी का ई मेल कर दिया। बाद में न्यूयॉर्क की कंपनी ने विजय कथोरिया के सभी कागजात

भी भेज दिए हैं। दावा किया जा रहा है कि दो महीने का नित्य दुनिया का पहला बच्चा है जो चंद्र पर जमीन का मालिक बना है। हालांकि इस संदर्भ में कंपनी आगामी समय में अधिकृत घोषणा कर सकती है।

बीकेयू नेता युद्धवीर सिंह को बीच प्रेस वार्ता से उठा ले गयी अहमदाबाद पुलिस

अहमदाबाद, भारतीय किसान यूनियन के राष्ट्रीय महासचिव युद्धवीर सिंह को गुजरात पुलिस अहमदाबाद में प्रेस वार्ता के दौरान गिरफ्तार करके ले गयी। उस वक्त वे अपने संगठन की मांगों का ब्यौरा दे रहे थे। भाकियू से जुड़े किसानों ने इस गिरफ्तारी के विरोध में दिल्ली मेट्रो एक्सप्रेस-वे पूरी तरह बंद करने की घोषणा की है। किसानों का कहना है कि जब तक युद्धवीर सिंह को रिहा नहीं किया जाता तब तक एक्सप्रेस-वे को बंद ही रखा जाएगा। किसान इस तरह से डरनेवाले नहीं हैं। ज्ञात रहे कि नए कृषि कानूनों के खिलाफ दिल्ली की सीमाओं पर लगातार चार महीने से किसानों का हल्लाबोल जारी है। कानूनों को रद्द कराने पर अड़े

किसान इस मुद्दे पर सरकार के साथ आर-पार की लड़ाई का ऐलान कर चुके हैं। इसके लिए किसान नेता देशभर में घूम-घूमकर किसान महापंचायतों के जरिये लोगों को एकजुट कर रहे हैं। किसानों ने सरकार से जल्द उनकी मांगें मानने की अपील की है। वहीं सरकार की तरफ से यह साफ कर दिया गया है कि कानून वापस नहीं होगा, लेकिन संशोधन संभव है। केन्द्र सरकार सितम्बर में पारित किए तीन नए कृषि कानूनों को कृषि क्षेत्र में बड़े सुधार के तौर पर पेश कर रही है, वहीं प्रदर्शन कर रहे किसानों ने आशंका जताई है कि नए कानूनों से एमएसपी (न्यूनतम समर्थन मूल्य) और मंडी व्यवस्था खत्म हो जाएगी और वे बड़े कॉर्पोरेट पर निर्भर हो जाएंगे।

प्राइवेट बैंक मांथी → सरकारी बैंक मां

Mo-9118221822

होमलोन 6.85% ना व्याज दरें
लोन ट्रांसफर + नवी टोपअप वधारे लोन

तमारी कोठपण प्राइवेट बैंक तथा सरकारी कंपनी उठ्या व्याज दरमां यावती होमलोन ने नीया व्याज दरमांसरकारी बैंक मां ट्रांसफर करे तथा नवी वधारे टोपअप लोन भेणवो.

"CHALO GHAR BANATE HAI"

Mobile-9118221822

होम लोन, मॉर्गज लोन, पर्सनल लोन, बिजनेस लोन

क्रांति समय

अपने बिज़नेस को बढ़ाये हमारे साथ

ADVERTISEMENT WITH US

सिर्फ 1000/- रु में (1 महीने के लिए)

संपर्क करे

All Kinds of Financials Solution

Home Loan
Mortgage Loan
Commercial Loan
Project Loan
Personal Loan
OD
CC

Mo-9118221822

9118221822

होम लोन
मॉर्गज लोन
होमर्सियल लोन
प्रोजेक्ट लोन
पर्सनल लोन
ओ.डी.
सी.सी.

